## **Jaume Pòrtulas**



Pays: Espagne

Langue: Catalan; valencien

Sexe: Masculin

Note: Professeur de philologie grecque, Universitat de Barcelona, Espagne (en 2009)

ISNI: ISNI 0000 0001 1881 318X (Informations sur l'ISNI)

### Jaume Pòrtulas: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Œuvres textuelles (3)**

"Iliade"
(-08..)
de Homère
avec Jaume Pòrtulas comme Préfacier

Archilochus and the iambic poetry
(1983)

Introducció a la Ilíada (2009) **3**9



#### Thèmes en relation avec Jaume Pòrtulas (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres (1)	
lliade (-08)	<b>3</b> 9

#### Personnes ou collectivités en relation avec "Jaume Pòrtulas" (5 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (2)			
Homère	<b>(3</b> 0	Carles Miralles (1944-2015)	<b>6</b> ?
Personnes ou collectivités liées en tant que é	éditeur scientif	ique (2)	
Joan Alberich i Mariné	<b>3</b> 9	Francesc José Cuartero i Iborra	<b>3</b> ?
Personnes ou collectivités liées en tant que t	raducteur (1)		
Montserrat Ros	<b>6</b> 0		

#### Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

# À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général

data.bnf.fr

Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF